

·吴明沛(父:吴晓斌,母:张柳平)遗失D430380761号出生证
·天元区曾氏中医诊所遗失公章一枚

寻亲公告

2016年6月25日在湖南省株洲市攸县桃水镇老君潭村麦塘冲组022号自家门口捡到一名女婴。女婴内穿白色有浅蓝色印花内衣和白色有粉色印花内裤,外穿一套浅灰色棉袄,裹着一条麻灰色的毛毯。另有一张红色纸条,写着“生于2016年6月11日10:10”。到处打听,无人回应,收养在家至今,如有知情者请与颜英杰联系,电话:18374088093。

株洲工业加速步入智慧时代

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕 通讯员/易汝清) 4月21日,株洲举办了“智赋千企”企业数字化转型现场观摩暨供需对接会,省工信厅总工程师熊琛,市委常委、常务副市长王卫安出席。
“智赋千企”行动是今年株洲大力发展数字经济、推进数字产业和产业数字化的一项重要举措。近年来,株洲大刀阔斧进行数字化建设,不断夯实数字底座,加速步入数字驱动发展的智慧时代,已实现5G网络“村村通”,每万人拥有5G基站数1472个,成功打造了华亿庄园5G+智慧农业等

一批5G典型应用场景,入选省级制造业数字化转型“三化”重点项目99个,数字经济对株洲制造业发展贡献率超过30%。
会上,中国工业互联网研究院院长鲁春丛以“工业互联网推动制造业数字化转型”为题,为株洲企业阐述了当前工业互联网发展的最新趋势,以及对株洲先进制造业加速智能化发展的建议和思考。
会议期间,200余名来自相关行业的专家和企业代表,还先后走进株洲企业,交流数字化转型发展经验。
市人大常委会副主任余群明参加活动。

污水处理费追缴 打响第一枪

现场特写

株洲日报全媒体记者/张威 通讯员/马林

天第一个单。
“为什么要征收污水处理费?”看着小区门口热闹,老住户赵先生提着菜篮上便问。
“污水处理费是为自己缴纳的,污水妥善处理才能保障用水健康和卫生。”工作人员小罗一边将宣教资料发给过往业主,一边向赵先生解释污水处理费征收的重要性。
按照相关政策法规,污水处理费按照“污染者付费”原则,由排水单位和个人缴纳并专项用于城镇污水处理设施建设、运行和污泥处理处置。
“污水处理费的欠缴会严重影响现有污水处理设施的正常运转,并拖慢新污水处理设施建设。”市城市公用事业服务中心污水处理服务科科长张洪安说。

湖南经视来株沟通合作

株洲日报讯(全媒体记者/廖家虎) 4月21日,湖南经视党委书记、总监何瑾一行来株开展合作交流。市委常委、市委宣传部部长江小忠参加座谈并讲话。
交流座谈会上,湖南经视团队播放了频道形象宣传片,介绍了新闻宣传相关工作,介绍具体可实施的项目,双方就进一步加强合作深入交流。
江小忠对湖南经视长期以来给予株洲发展的关心关注和支持表示感谢,希望湖南经视加强对株洲的精心指导,在文旅产业上努力打造网红项目;做好工业文

章,讲好株洲故事,努力打造株洲文化IP;注重谋划和策划,高频度打造和发布有创新性创意作品,让株洲持续“闪亮”。加强多方协作,跳出株洲看株洲,不能自说自话、自娱自乐、自我感觉良好,用心用力实现共赢发展。
何瑾表示,湖南经视将发挥平台优势、资源优势,进一步推进与株洲的全方位务实合作,希望在内容上共创、在平台上共建、在成果上共享,讲好株洲高质量发展故事,推介好株洲优质文旅资源,助力培育制造名城、建设幸福株洲。

着力深化“三医联动”改革

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健) 4月21日,全市卫健工作会议召开。醴陵市、天元区、石峰区、市中心医院、市计生协、溁口区人民医院作典型经验发言。
去年,全市中医药事业取得重大突破,成功入选湖南省国家中医药综合改革示范区先导区,打造了中医师承工作室、中医医联体、中医医联体、中医专科联盟等平台。
今年,我市将抓好新冠病毒感染“乙类乙管”后各项防控措

施落实,强化监测预警,强化医疗救治等,推进疾控体系改革,加强紧急医学救援能力建设;着力推动公立医院高质量发展,着力深化“三医联动”改革;开展妇幼健康守护行动,健全老年健康服务体系,积极发挥计划生育协会作用,构建生育友好环境。
副市长杨胜跃出席会议并表示,要做好重点人群健康服务,要不断健全健康服务体系,要提高公共卫生和应急救援处置水平,努力推动卫生健康事业高质量发展。

水秀“幸福株洲·一起来”等你欣赏

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/李茂春) 4月21日晚,神农城景区神农湖水秀广场,我市精心打造的“幸福株洲·一起来”活动迎来首场文艺演出,水秀也重新回归。当晚,戏曲《中华戏曲》、弦乐小合奏《彩云追月》、舞蹈《水姑娘》、表演唱《美丽乡村》等精彩的节目轮番上演,配合水秀,给广大市民带来了一场视觉盛宴。
“幸福株洲·一起来”文艺活动由市委宣传部、市文旅广电局、市教育局、市总工会、市文联、株洲日报社、市广播电视台共同主办,是市委、市政府利用神农城景区资源优势,创新打造的文化品牌活动。
该活动暂定一直持续至11月,计划每周开展3次文艺演



神农城水秀回归。记者/温琳 摄

出,在周三、五、六晚上进行。以文艺表演结合水秀的形式,邀请专业剧团、学校文艺社团、艺术培训机构、群文表演团队、民间艺术协会等社会各界力量共同参与,每场演出35分钟。
该活动通过文艺表演、艺术培训成果展示、民俗展演等多种形式,与水秀相结合,让株洲的夜晚“亮”起来、人气“聚”起来、消费“火”起来,为建设城市客厅,促进夜间经济发展贡献文旅力量。

《欢迎你到株洲来》上线

株洲日报讯(全媒体记者/王娜 通讯员/高斐) 近日,由株洲市音协推出的音乐作品《欢迎你到株洲来》上线,旨在借株洲市第二届旅游发展大会即将召开之际,宣传推介株洲,助力株洲旅游升温。
今年以来,株洲市音协立足于株洲这方沃土,深耕挖掘地方音乐元素,积极创作出许多具有株洲地域风情特色的好作品。《欢迎你到株洲来》紧密联系株洲的标志性地理标志、旅游资源、产业特色等元素,采用生动的语言、活泼欢快的旋律,描绘了株洲的美丽画卷。
该歌曲由株洲市音协主席尹学毅,株洲市音协理事、市云龙发展集团党委副书记、工会主席、副总经理郭若波共同作词,株洲市音协副主席、湖南工大音乐学院院长龙华云作曲,市戏剧传承中心青年歌手苏阳演唱。
“我们以株洲市、县、区的绿色、红色、古色、蓝色等标志性的人文环境和制造名城的成就,作为对外欢迎的主体元素,表达了幸福美丽株洲欢迎宾客到来的热情和期盼。”尹学毅谈及创作初衷时表示,作为株洲音乐人,将更加努力创作更多更好的符合时代潮流、具有株洲地方特色、反映株洲人民生活、抒发真情实感的优秀音乐作品,为建设“制造名城、幸福株洲”贡献来自音乐战线上的力量。

上接01版

株洲九方装备股份有限公司联合支部获“全国五四红旗团支部”荣誉。该联合团支部共有团员24人,团干部3人。无论是“学雷锋”、抗疫情、文明城市等志愿服务活动,还是公司轨道交通装备制造市场开拓、经营管理创新、战略规划等企业管理工作,这群热血爱岗青年始终冲锋在前、贡献青春力量。
罗思被评选为“全国优秀共青团员”。罗思是株洲市中心医院急诊科护士。外表娇小柔弱的她,在新冠肺炎疫情防控救治战场上,勇敢地冲在最前线。
易小涵被评选为“全国优秀共青团员”。易小涵为市二中高三2005班团支部书记。她严于律己,积极锤炼自身能力,学习成绩优异,敢于担当,勇于创新,多才多艺,积极组织策划演出活动,曾获全国中小学学生艺术作品中组书法一等奖。
阙豆豆被评选为“全国优秀共青团干”。阙豆豆为中共党员,现任任何家坊小学体育路分校政教主任兼大队辅导员。她是少先队工作的创新实践者,株洲市“雏鹰”少先队名师工作室核心成员,她拍摄过多条教育短片和直播课,指导队员积极参与“红领巾宣讲员”活动。

更正声明

本报4月21日2版发布的《骗取医保报销金近2万元 我市一女子获刑》一文中,关于市医疗保障局的投诉电子邮箱地址采集有误,“zsybctsjb@sina.com”_href="mailto:zsybctsjb@sina.com">zsybctsjb@sina.com”应为:zsybctsjb@sina.com。特此更正。

株洲日报编辑传播部
2023年4月22日

融媒·观察

株事有礼 | 斑马线上的株洲“风景”

策划:唐剑华 罗春娇
执行:罗春娇 杨若诗

爱心 斑马线
天台路
爱心斑马线吸引了不少市民拍照“打卡”

智慧 斑马线
天台路与圆方路交叉口处
斑马线两侧各安装了一排地灯,让斑马线在夜间非常醒目,提醒过往车辆减速慢行

温暖 斑马线
长江南路和天伦路交叉口斑马线
车辆停下来礼让行人,志愿者扶老人过马路

文明 斑马线
红旗广场
志愿者在斑马线旁开展文明劝导

新闻点击量排行榜 4月14日—4月21日

- 省委书记株洲调研行 都关注了啥
访问量:50.7万次,发布时间:4月14日 记者:唐剑华
- 打造“三个高地”:如何用好“专班”抓手?
访问量:25.4万次,发布时间:4月17日 记者:廖喜康
- 首次异地制造名城早餐会在广州举行
访问量:28.8万次,发布时间:4月18日 记者:胡文洁
- 世鑫新材,在株三年 产值破亿
访问量:18.7万次,发布时间:4月19日 记者:徐滔
- 我市全面试行“商转公”带押转贷
访问量:17.6万次,发布时间:4月20日 记者:周嵩
- 省长专程来株 为这两个“大家伙”
访问量:30.5万次,发布时间:4月15日 记者:胡文洁
- 全国12城共聚株洲 开了一场重要的交流会
访问量:28.5万次,发布时间:4月16日 记者:高晓燕

网友热议

4月17日一早,花城广州,9名异地株洲商会负责人应邀参加第20期制造名城早餐会,与株洲市委书记曹慧泉等市领导共进早餐,共话“异地商会助力湘商回归”。《株洲首次异地早餐会,刚刚在广州举行》(从株洲到广州:一场特殊早餐会的启示)在掌上株洲新闻客户端、知株侠微信公众号、株洲日报微信公众号等平台发布后,得到了诸多网友的点赞。
网友@唐古拉:株洲市领导诚意满满,继续不断优化营商环境,多引点凤凰来!
网友@车神猪:走出去,引进来!株洲加油,未来可期!
网友@赞哥:务实的领导,为株洲取经问计谋发展。

连日来,本报“守护生命线”特别报道引起市民广泛关注与热烈讨论。市文明办高度重视,组织各职能部门召开座谈会,听取人大代表、政协委员、市民代表的意见建议后,部署整治工作。近日,我市开展今年首次创建文明城市联合执法行动,“礼让斑马线”为其中一项重要内容。交警部门在城区多个路段派出警力,对斑马线前不礼让行为进行处置,引导车辆、市民文明出行。

网友@凌帮正:交通礼让,守护生命,绝非小事!
网友@文渊:株洲公交车最文明礼让!给株洲点个赞!
网友@Max.U+:天桥和地下通道是个好东西,应该利用起来。
网友@一朵:人性化交通,保证行人安全的同时,也是为司机安全着想。毕竟出了车祸对双方家庭都是灾难。

生命的价值,或许不仅仅止步于心跳停止那一刻。4月14日,原株洲市卫生局局长杨道成因病离开了这个世界,享年88岁。去世后,家属遵照其遗愿将遗体捐赠给医学院。《88岁老人捐献遗体续写“生命之光”》的报道在株洲新闻网等平台发布后,这位曾锐意改革,只为让基层医疗机构“强”起来;也曾古道热肠,为素不相识的村民免费看病的医生感动了很多读者。
网友@文艺海城5Y8:致敬!希望后来者能继承你的高尚品德、优良医风,让株洲的医疗事业兴旺发达。
网友@恰饭不要菜:医者仁心!致敬!
网友@小熊维尼:提倡厚养薄葬,捐献遗体或器官,为医学事业作出贡献。

权威资讯 尽在掌握

我更快速

即刻扫码下载掌上株洲APP